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Nikos Stavropoulos was born in Athens in 1975. He studied Piano, harmony and counterpoint at the National School of Music and Nakas conservatoire in Greece. In 2000 he graduated from the Music Department of the University of Wales, Bangor where the next year he was awarded an MMus in electroacoustic composition studying with Dr. Andrew Lewis. In 2005 he completed a PhD at the University of Sheffield Sound Studios with Dr. Adrian Moore specialising in tape composition in stereo and multi channel formats, as well as music for video and live electronics. His works range from instrumental to tape and mixed media. He has composed music for video and dance and his music has been awarded mentions and prizes at international competitions (Bourges, 2000,2002, Metamorphose, Brussels 2002,2008 SCRIME, Bordeaux 2003, Musica Viva, Potrugal, 2004). Other interests include the performance practice of electroacoustic music, diffusion systems and teaching music and music technology. He is a member of Sonic Arts Network and Hellenic Electroacoustic Music Composers Association. In 2006 he joined the Music, Sound & Performance Group at Leeds Metropolitan University.
Nyctinasty is concerned with organic movement, growth or reduction, as reaction to stimulus. Stimuli are either present in the sonic world of the work or implied. The title, borrowed from botany, refers to nastic (non-directional responses to stimuli) movement in the dark. The events portrayed in this piece are fictitious, and any resemblance to real events, past, present, or future, is entirely coincidental but highly probable. The work was realised at the composer’s home studio in the summer of 2009. Nyctinasty was awarded the first prize at the Punto de Encuentro Canarias International Electroacoustic Composition Competition 2009.

-------------------------------

Ο Βασίλης Ρούπας σπούδασε πιάνο, υπολογιστές και σύνθεση. Είναι ιδρυτικό μέλος του ΕΣΣΗΜ και μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Ακουστικής Οικολογίας. Ζει και εργάζεται στην Αθήνα.

Το "Bad weather" είναι νέα επεξεργασία ενός έργου που είχα παρουσιάσει παλαιότερα με τίτλο "zigzag". Στη νέα αυτή μορφή, πιστεύω ότι είναι πιο σαφής η λειτουργία και ο σκοπός του. Αναφέρεται στις κλιματικές αλλαγές που είναι αποτέλεσμα της ανθρώπινης δραστηριότητας.             

-------------------------------

Κατερίνα Τζεδάκη 
Σπούδασε στην Αθήνα (1984-1991) με τους Ι. Ιωαννίδη, Στ. Βασιλειάδη και Δ. Καμαρωτό και εργάστηκε σαν υπεύθυνη του Εργαστηρίου Μουσικής Πληροφορικής του Προγράμματος Ψυχοακουστικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσ/κης από το 1994 έως το 2000.  Το 2002 ολοκλήρωσε  Μάστερ στην Σύνθεση Ηλεκτροακουστικής Μουσικής στο City University στο Λονδίνο, Αγγλία. 

Διδάσκει σαν εργαστηριακός συνεργάτης στο Τμήμα Μουσικής Τεχνολογίας και Ακουστικής, ενώ παράλληλα ολοκληρώνει το διδακτορικό της στο Πανεπιστήμιο De Monfort της Αγγλίας , με καθηγητή τον Simon Emmerson.

Είναι ιδρυτικό μέλος του ΕΣΣΗΜ, της Ελληνικής Εταιρείας Ακουστικής Οικολογίας και μέλος της ICMA. 

Αντηχήσεις v.1.3. Η έννοια της αντήχησης  χρησιμοποιείται σε αυτή την σύνθεση και μεταφορικά.  Τα αρχικά ηχητικά υλικά προέρχονται από ηχοτοπία που σχεδιάστηκαν για την μεταμόρφωση μιας έκθεσης ζωγραφικής τον Ιούλιο του 2007 και από αλλαγμένες σε διάφορους βαθμούς ηχογραφήσεις που έκανα κατά την διάρκεια διαδρομών και στάσεων τα τελευταία 7 χρόνια. 

-------------------------------

Ο Παναγιώτης Κόκορας ξεκίνησε τις μουσικές του σπουδές στην Κατερίνη το 1987. Συνέχισε στην Αθηνά ολοκληρώνοντας με δίπλωμα Σύνθεσης (τάξης Γ. Ιωαννίδη και Κ. Βαρότση) και πτυχίο κλασικής κιθάρας (τάξη Ε. Ασημακόπουλου). Παράλληλα παρακολούθησε μαθήματα ηλεκτροακουστικής σύνθεσης με τον Α. Κεργκομάρ στο ΚΣΥΜΕ (Κέντρο Σύγχρονης Μουσικής Έρευνας). Στη συνέχεια με υποτροφίες από την Βρετανική Ακαδημία (AHRB) και το Σύλλογο οι Φίλοι της Μουσικής (Μουσική υποτροφία Αλεξάνδρας Τριάντη) πραγματοποίησε μεταπτυχιακές σπουδές Μαστερ και ακολούθως Διδακτορικού διπλώματος στη σύνθεση με έμφαση στη μουσική τεχνολογία στο πανεπιστήμιο του Γιορκ στην Αγγλία. Έχει λάβει παραγγελίες από το Ίδρυμα Fromm (πανεπιστήμιο του Χάρβαρντ), IRCAM (Παρίσι), ZKM (Καρλσρούη), IMEB (Μπουρζ) MATA (Νέα Υόρκη), Spring Festival (Γιόρκ), Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, Gaudeamus (Ολλανδία) και Ορχήστρα Πανεπιστημίου Αθηνών. Έργα του έχουν μεταδοθεί από το ραδιόφωνο και παρουσιαστεί σε Φεστιβάλ σε περισσότερες από 70 πόλεις σε όλο τον κόσμο. Επίσης, έργα του έχουν επιλεγεί σε περισσότερες από 100 διεθνής προσκλήσεις ενδιαφέροντος ενώ έχουν πετύχει σημαντικές διακρίσεις σε 39 διεθνείς διαγωνισμούς μεταξύ άλλων Metamorphosés 2010 & 2000 (Βέλγιο), Giga-Hertz Music Award 2009 (Γερμανία), Bourges 2009, 2008 & 2004 (Γαλλία), Gianni Bergamo 2007 (Ελβετία), Pierre Schaeffer 2005 (Ιταλία), Musica Viva 2005 & 2003 (Πορτογαλία), Gaudeamus 2004 & 2003 (Ολλανδία), Toru Takemitsu 2002 (Ιαπωνία), Prix Noroit 2002 (Γαλλία), Luigi Russolo 2002 & 2001 (Ιταλία), CIMESP 2002 (Βραζιλία). Στο συνθετικό και συγγραφικό του έργο επικεντρώνεται στη μορφολογία του ήχου και την χρήση του ως βασικό δομικό στοιχείο χρησιμοποιώντας εκτεταμένα την μουσική τεχνολογία. Στην εργογραφία του περιλαμβάνονται περισσότερες από 40 συνθέσεις ηλεκτρονικής μουσικής, για μικτά μέσα, οργανικά  σύνολα και ορχήστρα. Είναι ιδρυτικό μέλος του «Ελληνικού Συνδέσμου Σύνθετων Ηλεκτροακουστικής Μουσικής» (ΕΣΣΗΜ) όπου και κατέχει τη θέση του προέδρου. Έχει διδάξει στο Τμήμα Μουσικής Τεχνολογίας και Ακουστικής του ΤΕΙ Κρήτης ενώ από τον Οκτώβριο του 2005 διδάσκει στο Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Έργα του κυκλοφορούν σε 29 CD από τις δισκογραφικές εταιρίες MIT Press, Miso Records, Spectrum Press, CEC, Independent Opposition Records, ICMA-ICMC, Aphasia recordings και διανέμονται σε περιορισμένες εκδόσεις από τους Host Artists Group, LOSS, Musica Nova, Noctilucent, και τα μουσικά περιοδικά Audio, Ram και Sound Maker. 
" 

www.panayiotiskokoras.com



Το έργο Jet για σοπράνο φλογέρα και ηλεκτρονικά ολοκληρώθηκε την άνοιξη του 2010 και είναι γραμμένο για τον Ολλανδό μουσικό Erik Bosgraaf. Το οργανικό μέρος παρουσιάζεται μεταμορφωμένο, από τον εύθραυστο και λεπτό ήχο της σοπράνο φλογέρας σε ένα όργανο με βαθύ, πλούσιο και ατμοσφαιρικό ήχο. Ο τρόπος παιξίματος της φλογέρας χαρακτηρίζεται από μια ποικιλία από ειδικά φυσήματα που προβάλουν διάφορες αρμονικές, θόρυβο καθώς ενώ αναδεικνύονται κρουστοί ήχοι. Το ηλεκτρονικό μέρος πέρα από την επεξεργασία σε πραγματικό χρόνο καθ’ όλη τη διάρκεια του έργου συνδυάζεται με ηλεκτροακουστικούς ήχους δημιουργώντας μια πλούσια υφή.

Erik Boasgaaf (Recorder)__Hailed as one of the most gifted and versatile recorder players of the new generation, Erik Bosgraaf has a colourful past in a rock band and as an oboe player. He believes that good music is irrespective of style and feels equally at home in early and contemporary music as well as commissioning new works including several concertos incorporating new media. In 2007 Frans Brüggen invited him to perform Bach's Actus Tragicus at the Concertgebouw. Current engagements include solo performances with the Dallas Symphony Orchestra/Jaap van Zweden and the Dutch Radio Chamber Philharmonic/Thierry Fischer. His début recording, a 3-CD box with music by Dutch composer Jacob van Eyck, was number one in the Dutch classical music charts in 2007 and his CD/DVD 'Big Eye', including contemporary music for film, was hailed as 'wacky, irreverent and thought-provoking' (Gramophone). He has also made CDs of Telemann, Bach, Handel and Vivaldi. In 2006 he co-founded Ensemble Cordevento specializing in the music of the 17th and 18th century. Born in The Netherlands in 1980, Erik Bosgraaf is a former student of Walter van Hauwe and Paul Leenhouts (Amsterdam). He also holds an MA in musicology from Utrecht University and received a Borletti-Buitoni Trust Award in 2009.

