ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Γεννήθηκε στην Αθήνα, όπου και ξεκίνησε τις μουσικές σπουδές του με τον Γιάννη Παπαϊωάννου στα θεωρητικά και στη σύνθεση. Συνέχισε σπουδές στην Κρατική Ανωτάτη Σχολή Τεχνών του Βερολίνου, απ΄όπου  αποφοίτησε το 1976 με υποτροφία του γερμανικού κράτους.

Τελείωσε επίσης το Τμήμα Πολιτικών Επιστημών της Νομικής Σχολής Αθηνών. Επιστρέφοντας στην Ελλάδα συνεργάστηκε στο υπό τον Μάνο Χατζιδάκι «Τρίτο Πρόγραμμα της ΕΡΤ» ως ένας από τους κυριότερους συνεργάτες στον προγραμματισμό και τη σύνθεση (ανάμεσά τους και η μουσική για τη Λιλιπούπολη).

Το 1988 ανέλαβε τη διεύθυνση του Μουσικού Τμήματος του Καλλιτεχνικού Οργανισμού Δήμου Βόλου και του Δημοτικού Ωδείου, συντελώντας στην ανάπτυξη της μουσικής ζωής της πόλης με τη δημιουργία δύο συμφωνικών ορχηστρών και τη διοργάνωση εκδηλώσεων.

Το 1994 ανέλαβε μαζί με τη Λυδία Κονιόρδου, και από το 1997 μόνος του, το Κέντρο Μουσικού Θεάτρου, που διοργάνωσε μέχρι σήμερα δέκα διεθνή φεστιβάλ.

Το 1993 ανέλαβε τη διεύθυνση του Μουσικού Αναλογίου του Συλλόγου «Οι φίλοι της Μουσικής» και από το 1997, τη διεύθυνση της σειράς «Γέφυρες» στο Μέγαρο Μουσικής.

Ο Δημήτρης Μαραγκόπουλος έχει διδάξει μουσική στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και Θεσσαλίας, στο Κολέγιο Αθηνών και στη Μαράσλειο Παιδαγωγική  Ακαδημία. Τον Μάρτιο του 2002 εξελέγη καθηγητής σύνθεσης στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο.

Έργα του έχουν παιχτεί σε πολλές χώρες, όπως οι ΗΠΑ, η Γερμανία, η Ιταλία, η Σουηδία, ο Καναδάς, η Ουγγαρία και η Ελβετία, και έχουν εκτελεστεί από ορχήστρες όπως η Φιλαρμονική Ορχήστρα της Μόσχας, του Κάρλοβυ Βάρι, της Σόφιας, η Συμφωνική Ορχήστρα της ΕΡΤ, η Καμεράτα, η Ορχήστρα των Χρωμάτων, η Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης, η Συμφωνική Ορχήστρα του Βόλου κ.λ.π.

Εκτός από συμφωνική μουσική, έχει γράψει τραγούδια, μουσική δωματίου, μουσική για χορό, τηλεόραση και θέατρο, σε σκηνοθεσία Κουν, Ευαγγελάτου, Καμπανέλλη, Βουτσινά, Μπάκα, Μεγαπάνου κ.α. καθώς και σε μικτά οπτικοακουστικά θεάματα.

Έχει γράψει τέσσερις όπερες (Ο γυάλινος κύκλος, 1980, Το τραγούδι του αιώνα, 1990, Το ταγκό των σκουπιδιών, 1996, Η μάσκα του Κόκκινου, 1999) που έχουν παρουσιαστεί στην Εθνική Λυρική Σκηνή, στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, στο Θέατρο Λυκαβηττού, στην Καλαμάτα και στο Βόλο. Τον Αύγουστο του 2004 έγραψε τη μουσική για το πολυθέαμα «Αργοναύτες», στο πλαίσιο των Ολυμπιακών Αγώνων 2004, που παρουσιάστηκε στην Ολυμπιακή πόλη του Βόλου από την ομάδα Laterna Magika του Εθνικού Θεάτρου της Πράγας. Το έργο αυτό από τότε εντάχθηκε στο τακτικό ρεπερτόριο της ομάδας Laterna Magika  και η παρουσίασή του  συνεχίζεται στην Πράγα και σε διεθνείς περιοδείες.

Το Νοέμβριο του 2005 η Συμφωνική Ορχήστρα του BBC του Μάντσεστερ παρουσίασε το έργο του Όριαν Εξπρές. Τον Οκτώβριο του 2006 έγραψε τη μουσική για το Γαλάζιο Πουλί του Μαίτερλινκ, που ανέβηκε στο Εθνικό Θέατρο.

